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Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић саопштила је да
је дуг Телекома данас 1,8 милијарди евра, те да ово још једна „темпирана бомба“ за
грађане попут ЕПС-а.

  

  Тепић је на Твитеру објавила да је Телеком темпирана бомба која ће ускоро ће
експлодирати у лице онима који су их годинама користили као политичко оружје, легло
корупције и политички подобних незналица.   

„Телеком је 2017. имао нето дуг од 468 милиона евра, а сада је дуг 1,5 милијарди евра.
То је дуг који ћемо сви плаћати“, написала је она.

  

Поред тога, подвукла је да Телеком фингира готово све резултате, те су реални
приходи много мањи од оних које фирма наводи.

  
  

Телеком је темпирана бомба која ће ускоро ће експлодирати у лице онима који су их
годинама користили као политичко оружје, легло корупције и политички подобних
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незналица.

    

„Кажу да имају EBITDA (профит пре него што се одузме камата и порез на добит,
подв.аутор) од 468 милиона евра, а реално је максимално 219 милиона. Повећање од 15
милијарди дуга и ка добављачима, а плаћају их у просеку на 438 дана. Признали су
авансно приходе неких права преноса сопственој филијали за 3 милијарде динара“,
саопштила је Тепић и додала:

  

„И тако ће нам оставити очерупан Телеком, који нико више неће моћи да спаси, јер се
сада све мора усмерити на субвенционисање хране и енергената за грађане. А
генерални Лучић ће опет да ме тужи за бол у души од неколико милиона, јер откривам
службене тајне Телекома. Нашег државног“, закључила је Тепић у својој објави.

  

Портал Нова.рс контактирао је Маринику Тепић овим поводом, а она нам је рекла да је
накнадно утврдила да је дуг Телекома и већи од 1,5 милијарди.

  

„Даљом анализом увиђамо да је дуг заправо још већи. Те 2017. године био је 468
милиона евра, а током 2021. он је износио 1,89 милијарди“, рекла је Тепић.

  

Да је стање у Телекому забрињавајуће, а може се рећи и алармантно, Нова.рс је већ
упозоравала, те правовремено обавештавала јавност у земљи, али и иностранству. Наш
портал писао је међу првима о аквизицији која се зове Премијер лига, где је поменута
фирма уз несебичну помоћ државе „платила" трансфер најпознатије лиге на свету у
фудбалу ка једном од каналу у оквиру пакета Телекома за невероватних 600 миллиона
евра.
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  Када је реч о дуговима у буџету, планирано је да се Телеком додатно задужи за поламилијарде евра емисијом корпоративних обвезница на некој од европских берзи, што језнак да више не могу тако лако добијати кредите.  Сам генерални директор Владимир Лучић саопштио је да ће то бити луксембуршка илифранкфуртска берза.  „Уложићемо тај новац у даљи развој оптичке инфраструктруе, мобилне мреже и уширење Телекома у иностранству“, рекао је Лучић, додајући да ће понудити услугемобилне телефоније у Северној Македонији, Шавајцарској и Немачкој, а у другој фази иу Америци и Канади.  Уместо решавања текућих, а горућих проблема, Телеком је решио да развој посвети управцу отварања нових телевизија и лобирању у иностранству. На једном од билбордакоји је недавно освануо у Београду била су фотографије са четири телевизије (Јуроњуз,Блумберг, К1 и Танјуг) са натписом „шта нас спаја".  Многи су овај билборд сами протумачили тако да је прилично јасно шта спаја оветелевизије. Да билборди и рекламе нису једини начин на који Телеком хоће да базирасвоју кампању, будући да ће према сазнањима нашег портала фирма отворитиканцеларију за лобирање у Бриселу.  Како сазнаје „Нова” у току су завршне припреме пред покретање у рад канцеларијеТелекома Србије, чији ће запослени ће убудуће бити задужени за лобирање уинституцијама ЕУ.  „Они су схватили да морају да имају људе у Бриселу. Имајући у виду да је Телекомпоменут у последња два извештаја Европског парламента о напретеку Србије ка ЕУ. Наовај начин они ће имати лакши приступ институцијама ЕУ и моћи ће да утичу наодређене одлуке”, наводи извор Нове.  (Нова)  
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